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Holtpontra jutottak 
a szóvjet-angol-franda

tárgyalások

POLITIKAI NAPILAP
IX. évfolyam 142 szám Vasárnap Debrecen 1939 junius 25

Parisban már számolnak a végleges kudarc lehetőségével
A francia—angol—orosz tárgya­

lások ismét holtpontra jutottak.
Moszkva nem hajlandó hozzájá 

rulni az uj francia—angul javasla 
tokhoz amelyek pedig a szovjet- 
részről emelt követelések 90 száza 
lékát kielégítik.

A szovjetkormány magatartása 
érezhető ingerültséget keltett Pá­
rizsban. A sajtó ismét felveti azt

a kérdést, hogy Moszkva őszintén 
akarja-e a megegyezést. Egyes la 
pok valószínűnek tartják, hogy a 
szovjet kormány kettős játékot 
folytat.

Nagy ifigyeimet keltett Párizs­
ban az a hir, hogy a német kor­
mány kereskegelmi bizottságot kül 
dött Moszkvába.
Szűrics párisi szovjet nagykövet pén

teken reggel táviratot kapott Molo­
tov külügyi nóptii ztostól aki utasi 
tóttá őt, magyarázza meg a fran­
cia kormánynak, hogy Moszkva 
semmi körülmények közt sem en 
ged a balti államok kifejezett sza 
vatosságára irányuló követelésé­
ből.

Bonett külügyminiszter az orosz 
nagykövet közlésének vétele után

beható megbeszélést folytatott a 
helyzetről Daladier miniszterelnök 
kel.

A francia kormány állitölag már 
számol a tárgyalások végleges ku­
darcának lehetőségével s most az­
zal a tervvel foglalkozik: nem le­
hetne-e legalább elméleti jellegű 
hárombatalmi nyilatkozatot tető a- 
lá hozni.
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Egy román rendőrkapitány iiát lopás miatt 
letartóztatták Biharkeresztesen

Ma reggel a biharkeresztesi ren | 
dőrsóg letartóztatta lopás miatt 
Vadász Endre nagyváradi lakost 
a nagyváradi rendőrkapitány fiát 
mert Negó Istvánná kispesti la­
kostól a vonatban 2570 pengőt el­
lopott.

Negó Istvánná Budapestről Sáp­
ra utazott, mert ott nehezen meg­
takarított 2570 pengőnyi kószpén-

I zéből házat akart vásárolni. Bihar 
keresztes előtti állomáson megdob 
benve vette észre, hogy a pénzt 
tartalmazó retikülje eltűnt. A pén 
zes retikül eltűnését jelentette az 
állomásfőnöknek, aki erről értesí­
tette a biharkeresztesi csendőrsé­
get. Az állomáson már várták a 
detektívek a vonat érkezését s a- 
zónnal nyomozásba kezdtek. Ki­
hallgatták a vasúti kocsi összes u-

tasát s a detektiveknek feltűnt 
egy gyanús viselkedésű fiatalem­
ber, aki Nagyváradra akart utaz­
ni. ValJatóra fogták, és a valla­
tás során beismerte, hogy ő lopta 
el a pénzzel tele retikült, s a pénzt 
a határon akarta átvinni. Hosszas 
kutatás után a retikült a vasút ko 
ősin. az egyik ülés ala eldugva 
találták meg. A tolvaj Vadász 
Endrét a rendőrség letartóztatta.

idős embernek az orrán és száján 
kezdett ömleni a vére és a kör­
nyezete látván, hogy Fekete 
egyre rosszabbul lesz, telefonon 
értesítették s mentőket, akik ki is 
vonultak és feltették a kocsira az 
erősen vérző embert hogy a küni 
kára szállítsák. Alig hogy elindult 
a mentőkocsi, az időközben esz­
méletét vesztett ember meghalt.

Az értesített rendőrség intézke­
dett, hogy a holttestet vigyék ki 
a törvényszéki orvostani intézet­
be. Jelentették az esetet az ügyész 
ségnek, mely a vizsgálóbíró indít­
ványára elrendelte a boncolást.
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Agyonütött a villám 
egy asszonyt a 

kukoricásban
Tepnap hatalmas'vihar vonult el 

Hajdúszoboszló felett, amelynek 
egy halálos áldozata lett, Urbeczki 
Jánosné s”i Lovas róza hajduszo- 
boszlói asszony kukorica földön 
dolgozott s a hirtelen jött vihar e 
161 egy fa alá húzódott. A villám 
a szerencsátlen asszonyt agyonü­
tötte, megszenesedett holttestét hoz 
zátartozói a késő éjszakai órákban 
találták meg.

Az esetet a"csendőrség jelentet­
te debrceni ügyészségnek, amely 
a temetési engedélyt megadta,
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B kormány tagjai tegnap 
fontos minisztertanácsot tartottak

A kormány tagjai teg 
nap este minisztertanácsra ültek ősz 
sze. A minisztertanács napirendjén 
igen fontos problémák szerepeltek. 
Elsősorban Kárpátalja kérdéséről 
tárgyaltak a kormány tagjai, majd 
Tusnádi-Nagy András igazságügy­
miniszter előterjesztette a zsidótör 
vény végrehajtási utasítását tártál 
mazó rendeletté’vezetet. A rende 
lettervezethez valamennyi minisz­
ter megtette észrevételét. A minisz 
ertanács, amelyen, hir ezerint, a

tiszviselők előléptetésének kérdése 
is szóba került, valamennyi idősze 
rü folyó ügyet és kormányzati prob 
lómát Iptáreryalt. Este 9 orakor a
Moioioioioioioaa

miniszterek közös vacsorán vettek 
részt, majd tovább folytatták tanács 
kozasaikat. A minisztertanács a 
késő éjszakai órákban ért véget.
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Hirtelen rosszullett és meg­
halt a mentőkocsiban

Fekete János Cegléd uccu 9 szám 
alatt lakó szabómester tegnap dél

után műhelyében dolgozott és e- 
közben hirtelen rosszul lett. Az
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Közgyűlést tart
a Nemzeti Liga

iLiHöWWiái
A nemzeti szocialista párt hiva­

talos lapja, a Völkischer Beobach­
ter feltűnő formában közli azt a 
j'eleotést, hogy Anglia és Szundi 
Arabia között küszöbön áll a kap 
csolatok megszakítása. Mint emlé­
kezetes, Hitler Adolf vezérkancel­
lár a múlt hét végén fogadta Sza­
ndi Arábia uralkodójának, Ibn 
Szánd királynak külön megbízott­
ját. A Völkischer Beobachter a 
Giornale d‘Italia egyik jelentésére 
hivatkozik, amikor az Anglia és 
Szandi Arabia közötti kapcsolatok 
közeli megszakítását jósolja. Szán 
di Arábia élesen élezi azt a tervet 
hogy az Alexendrettei szandzsákot 
átengedjék Törökországnak — Ír­
ja a lap. — A többi német lap is 
szintén a legfeltűnőbb beállítás­
ban közli a Giornale dTtalia jelen 
tósót.

*

Kirke tábornok, az angol terri­
toriális hadsereg főnöke, aki most 
utazik Helsinkibe. Stockholmba 
megszakította útját. A sajtó kép­
viselői előtt nyilatkozott az angol 
fegyverkezésről. Az angol territo­
riális hadsereg — mondotta Kir­
ke, — elérte a 400 ezer főt. Nagy 
nehézséget jelent azonban az a kö 
rüimóny, hogy laktanyákban, gya­
korlóterekben és kiképző személy­
zetben hiány van. Kirke kijelentet 
te még, hogy utazásának célja tel 
jesen politikamentes.

*

Hétfőn egy olasz hajóraj útnak 
indult Nápoly kikötőjéből, hogy 
programmszerüen látogatást tegyen 
a spanyol portugál, és marokkói 
kikötőkben.

*

Prágában a főleg zsidók által 
látogatott Rivea kávéházban rob­
banás történt. Négyen súlyos sé­
rüléseket szenvedtek, tizenöten pe­
dig könnyebben sebesültek meg. 
A rendőrség erélyes nyomozást in 
ditott a merénylet tettesének kór- 
rekeritósére.

*

Malcolm MacDonald gyarmatü­
gyi miniszter Géniből hazatérőben 
megállt Párisban ahol Mandel fran 
eia gyarmatügyi miniszter Palesz­
tina, Szíria, valamint az angol és 
francia gyarmatbirodalom bizton­
ságát közösen érdeklő kérdésekről 
tanácskozott.

*

Gafencu román külügyminiszter 
hétfőn visszautazott Romániába,

*

Trbovíjeben többezer főnyi kö­
zönség jelenlétében ünnepi kere­
tek közöt'l leleplezték Sándor ju­
goszláv király lovasszobrát.

vígszínház mozgo

A legfényesebb kiállítású, 
vidám és pikáns musójü milliós 

operett
ERNA SACH

a newyorki Metropolitan opera 
legnagyobb énekesnőjének cso­

dás énekszámaival:

NANON
Előadások: 5. 7, és 9 órakort 
Vasárnap : 3, 6, 7, 9 órakor,

Az Egyesült Kér. Nemzeti Liga 
közgyűlését junius 28.-án, délután 
6 órakor tartja József kir. herceg 
ucca 16. szám alatt. Tárgysorozat: 
Elnöki megnyitó, Működési jeltn-

A napokban svéd kiránduló tár­
saság érkezett Magyarországra. A 
svédek közül harminchatan Debre 
cenbe és a Hortobágyra is elláto­
gatnak. Ma szombaton este órke-

Az olasz hadsereg szokásos nagy 
gyakorlatát az idén a Po síkságon 
tartják meg augusztus folyamán. 
A Po hadsereg három egysége tel 
jes harci beosztásban indul táma­
dásra a Venezia tartomány irányá­
ból Piemont eilen. A támadó had-

Washingtoni beavatott kormány 
körökben olyan hírek vannak for­
galomban. hogy Roosevelt elnök 
rövidesen hivatalos formában be 
fogja jelenteni, hogy elfogadja az

A Debrecenben tartott Erdész­
kongresszus résztvevői pénteken 
délelőtt megtekintették Debrecen 
nevezetességeit. Megnézték a Dóri 
Múzeumot, a Kollégiumot a Nagy 
templomot.

Ebéd után külön motoros vona-

Ä városi nőipariskolában az év­
végi rajz és műhelymunka kiállí­
tás 25-én dólelett 10 órakor nyílik 
meg és folyó hó 28 án délután zá 
rul be. A kiállítás az iskola nővén 
dékeinek az év folyamán késztett 
diszitőrajzait és műhelyi munkáit 
mutatja be az érdeklődők számára.

tés, zárszámadás, költségvetés is­
mertetése. Igazgatósági jelentés, 
Usztujitás, dr, Bornemisza Károly 
ügyvezető elnök előadása „lajel- 
mélet átöröklés*1 címen.

zik meg Debrecenbe a svéd cso­
port, mely az Arany Bikában száll 
meg, megtekinti a várost, vasár­
nap pedig kirándulnák autókon a 
Hortobágyra.

sereg előnyomulását a védelem ré 
széről a légiffotta segítségével, va 
lamínt az utak és hidak használ­
hatatlanná tételével próbálják majd 
megnehezíteni. A manőver célja, 
a mozgöháboru gyakorlati problé­
máinak megoldása lesz.

angol királyi pér meghívását és 
viszonozni fogja Angliában György 
király amerikai látogatását.

Roosevelt európai utjának idő­
pontját még nem állapították meg.

ton indultak el a Hortobágyra.
A csárdához érkezve, dr. Nagy 

Jenő egyetemi magántanár ismer­
tette a Hortobágy madárvilágát.

Az erdészkongresszusnak ez volt 
a befejező napja. A résztvevők ma 
reggel Püspökladányba utaztak.

A kiállítás megnyitásával kapcso­
latban divatbemutató is. les,

A kiállítás délelőtt 8—12 órá­
ig, délután 3—6 óráig lesz az ér­
deklődő közönség számára nyitva.

OLVASSA ÉS TERJESSZE 
AZ „ALFÖLDIÉT.

Felhívja a városi adóhivatal a 
város lakosságát, hogy az idegen 
beszedési körből vagyis vidékről, 
akár tengelyen, akár vasúton, vagy 
posta utján a város területére be­
hozott fogyasztási adó kötelescik­
keket - bor, sör-, szeszesitalnemü- 
ek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, e- 
gyób égetett szeszesitalnemüek és 
folyadékok), hús, szalonna, háj, 
stb. - az alább megjelölt módon 
jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is 
meghaladó, de 25 literen aluli, sört 
két litert meghaladó, de 25 literen 
aluli, szeszesitalnemüeket egy litert 
meghaladó, do 25 literen aluli 
mennyiségben vasúton, vagy ten­
gelyen, kézi-, vagy személy-pod- 
gyászként a város területére behoz 
tartozik a behozott adótárgy nevét 
mennyiségét az illető helybeli va­
súti állomáson, illetve a vámso­
rompóknál a bejelentések átvételé­
re jogosított közegeknél a behoza­
tallal egyidejűleg azonnal bejelen­
teni és a behozott mennyiség ti­
tán a törvényesen megállaitott fo­
gyasztási adót ugyancsak a fent- 
emiitett közegeknél, a közegek ál­
tal kiállított hivatalos nyugta (fo­
gyasztási adó bárca) ellenében a- 
zonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt 
fogyasztási adó köteles cikkeket a 
vasúton, vagy tengelyen, kézi-, és 
szemólypodgyászként 25 literen, 
illetve 25 kg-on felüli mennyiség­
ben a város területére behoz, a be­
hozatalkor azonnal köteles azt a 
vasúti állomáson kirendelt fogyasz­
tási adó ellenőrző közeg, illetve a 
behozatali utakon felállított vám­
sorompók kezelői elé állítani, s a- 
zón felül a behozott adótárgy ne­
vét mennyiségét, úgyszintén az el­
raktározás helyét és idejét a beho­
zataltól számított 24 órán belül a 
városi adóhivatal fogyasztási adó­
kat kezelő osztályánál (városi adó­
hivatali udvar, földszint) bejelen­
teni. A postacsomagban bármilyen 
mennyiségben érkezett fogyasztá­
si adó alá eső cikkek a postai kéz 
besitéstől számított 24 órán belül 
ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a vá­
ros lakosságával azt is, hogy a fo­
gyasztási adó alá eső cikkeket ten­
gelyen, vagy gyalogosan a sorom­
póházakkal ellátott nyilvános uta­
kon szabad a város területére be­
hozni, s hogy az összes utak foko­
zott és szigorú ellenőrzés alatt tar­
tanak, A fogyasztási adó alá eső 
cikkeknek a sorompóházakkal el 
nem látott utakon történt szállítá­
sa, valamint a bejelentés elmulasz­
tása jövedéki kihágást képez, mely­
nek során a mulasztó 1-1000 pen­
gőig, illetve a megrövidített, vagy 
megrövidítés veszélyének kitett fo­
gyasztási adó, illetve adópótlók a 
négyszeres összegétől annak nyolc­
szoros összegéig terjedő pénzbün­
tetéssel büntettetik.

Vasárnap .
1. Victor Fraoan főszereplésével a:

TŰZ
2. Látványos vig kalandorra 4Óny:

A kártyás banditák 
Előadások : 8, 6, 7 és 9 órakor,

Svéd kirándulók érkeznek 
Debrecenbe és a Hortobágyra
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Augusztusban lesznek 
az olasz hadgyakorlatok
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Roosevelt viszonozza az 
angol királyi pár látogatását

A debreceni erdészkong­
resszus tegnap ért véget

MOBOK IIOIQIOIOIO

Kiáltás és divatbemutató 
a városi oöipariskolába



Külföldi vezérkarral keres 
érintkezést Belgium

A belga szenátus külpolitikai 
bizottsága heves vita után nyolc 
szavazattal három ellenében elfő 
gadta a következő javaslatot:
sioioauioioioiaao

Belgium függetlenségi politikája 
jogot ad a kormánynak arra, hogy 
m ndenüít érintkezést keressen a 
külföldi vezérkarokkal.
uoioioioioinioioac

A demokráciák ellen 
beszélt Franco

Franco tábornok beszédet tartott, 
amelyben egyebek között ezeket 
mondotta: — A vörösek a háború 
ellen foglaltak állást és a demok­
rata és pacifista nemzetek azok, 
amelyek népük háta mögött és aka 
ssososcdsoscdsoscdscd

ratuk ellenőre akarják vértenger­
rel elárasztani Európát. Testvéri­
ségről beszéltek nektek és láthat­
játok azokat a gyüjtáborokat, ame 
lyekbe elhurcolták a spanyolokat. 
Ezek hát a demokráciák 1
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Fiatal munkások üdületése 
Debrecenben

Nagyjelentőségű szociális mun­
ka kezdődik a jövő hónap elején 
Debrecenben. Az Országos Társa­
dalombiztosító Intézet megszervez­
te az ifjúmunkás nyaraltatási ak­
ciót. Az akció keretében a fiatal 
munkásokat részesítik hetenkinti 
üdülésben. Vasárnap viszik őket

testületileg valamelyik közeli, köny 
nyen megközelíthető erdőségbe, 
hogy itt nemes szórakozást talál­
janak, kipihenjék a heti munka 
fáradalmait és testben lélekben fel 
üdülve vegyék fel hétfőn ismét a 
munkát.
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Besurranó tolvaj járt a Wesselényi uccán
File Tóth Mihály Wesselényi 

uoca 93. szám alatti lakos lakásá­
ra ismeretlen tettes behatolt és on 
nan ellopta arany Doxa óráját.
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Tóth feljelentésére a rendőrség 
megindította a nyomozást a tol­
vaj kőzrekeritósére.

f A nagyerdei strandon ismeret­
len tettes állandóan lopkodta a 
fürdő vendégeket. A feljelentések 
alapján a rendőrség erélyes nyo­
mozást indított és sikerült is el-

beis-fogni egy fiatalkorút, aki 
merte, hogy 6 követte el az u- 
tóbbi időkben a strandlopásokat.

A fiatalkorát kihallgatása után 
a fiatalkorúak bíróságának adjákát.

fiz angol király és Chamberlain 
találkozása

Hajdúszoboszlói gyógyfürdő ma már európainrü. Fedett 
gy égy medencék, ivocsarnok, "íutniiutórium, strandfürdő, hullámfürdő 
Páratlanul eredményes fürdő , ivó ós belélegző kúrák.

A fürdőt Hajdúszoboszló 73 és 78 os sós, jódos, brómos, hidro- 
carb nátos hévvizei táplálják, 3.000 liter forróviz percenként. Magyar 
ős németnyelvű ismertetővel készséggel szolgál a fürdő Igazgatósága.

Vasárnapi
Istentiszteletek

a ref. templomokban t
Nagytemplomban d e 10 o dr So 

ós Béla d u 5 o Csutoros Sándor, 
Kistemplomban d e 9 o Szenes 
László 11 o dr Farkas Pál d u 6 
o Szenes László, Kosuth utcai lein 
lomban d e 10 o dr Hegyaljai Kiss 
Géza d u 5 o Biró Béla Károli G 
téli tempiomban d e 9 o Kolozsvá 
ry Kiss Géza d u 4 o Peleskey 
Károly, Ispotály templomban d e 
10 o Molnár Ferenc d u 5 o Kul­
csár Dezső, Á pád téri temp’omban 
d c 10 o Baja Mihály d u 3 o Me 
zei Béla Homokkerti templomban 
d e 10 o Szilágyi László d u 6 o 
Kovács József Nyilastelepi temp­
lomban d e 10 o Mezey Béla d u 
3 o Orosz János, Csapókerti temp 
lomban d e 10 o dr Dancsházi Sán 
dór d u 3 o Kiss Lajos, Kerekes­
telepi temp’omban d e 10 Kovács 
József d u 5 o Szilágyi László, Nyu 
lasi áll iskolában d e 10 o dr Lencz 
G Sándor, Tégláskerti áll iskolá- 
dan d e 10 o Birinyi János, Tég 
lavetői gyűl házban d u 3 o Ko- 
váts Á pád Woloffka-telepi olvasó 
körben d u 3 o Szilágyi László.

Országos Vásárok
Vasárnap 2cí-én Battonya, Kis 

j kundorozsma, Kisújszállás (állatv) 
Mezőkomárom (állatv), Nagykőrös 
Sajószentpéter, Szarvas, Visegrád.

A nagyerdői strand tolvaja 
rendőrkézre került

VI. György király az elmúlt 
éjjel két órahosszat tartó magán­
kihallgatáson fogadta Chamber­
lain miniszterelnököt. Az uralko­
dó és miniszterelnöke kölcsönö­

sen tájékoztatták egymást azok­
ról a politikai fejleményekről és 
egyőbb eseményekről, amelyekkel 
az elmúlt 47 nap alatt közvetlen 
kapcsolatban állottak.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ
Az osztrák filmgyártás utolsó 

remeke:

Bécsi kislány
muzsika, dal, tánc ós szerelem 
Főszereplők: Eggerth Márta, 
Paul Hörbiger, Lucien Englisch 
Hans Moser, Theo v. Lingon 

Kísérő: „MAGÁNDETEKTÍV“ 
Híradó.

Előadások S d. u. 5, 7, 9 órakor

Az APOLLÓBAN
3 órás előadás 2 nagy sláger: 
1. A kacagtató zenés vígjáték

Azurexpress
Főszereplők Láger, Toluay Klári, 

SzeleczkyZita, Biitliy stb.

2. Vadrózsa
Előadások délután 6 és 9 tői 

folytatólag 1

Debrecen város guthi erdőhiva­
tala keiüietében fekvő Jakab, Ta- 
mássy és Angyaltelek raktárában 
készletezett 1541.80 m3 tölgy rész 
fa, 338.67 m3 akác szerfa hat ela­
dási csoportban julius hó 17 ón 
versenytárgyalás utján kerül ela­
dásra.

Bővebb felvilágosítást Debrecen 
város gazdasági és erdészeti ügy 
osztóivá ad

Jő állást akar? Tanuljon gép 
Írást és gyorsírást A perfekt gép­
író és gyorsíró könnyebben talál 
elhelyezkedést és nagyobb igény- 
nyél lephet fel a munkaadókkal 
szemben. A Naményi gyorsíróis­
kolában végzettek a következő 
munkaterületeken helyezkedtek el: 
minisztériumok, Magyar Nemzeti 
Bank és egyéb pénzintézetek, vár­
megyei és városi hivatalok keres­
kedelmi és ügyvédi irodák. Tan­
folyam után államvizsga, állami 
állásokra is képesítő bizonyítvány. 
Vidékről bejáróknak 85 százalékos 
vasúti tanulókedvezmóny. (Rákóc­
zi u 17 sz.)

SÍRKÖVEK
műkőből, faragott fa és deszka ós 
minden más építési anyag, mész, 
cement stb., stb. és ezenkívül hasz 

nált lépcsők, mószsalak stb.
Pebrtteoi Mukögyár 

R. T.
kapható:

Fürdő u. 3. sz. alatti telepén
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Vitéz Báfyky Róbert 
Pebrecsobeo

Vitéz B.mfty Robert Kamara­
színháza julius 1-ön kezdi meg 
egyenlőre négy hétre tervezett elő 
adássorozatát, amely már sok év 
óta különleges művészi élményt 
jelentett a debreceni szinházked- 
velő közönségnek. Vitéz Bánky 
Róbert Kamaraszínházában min­
denkor a legnemesebb veretű, leg­
értékesebb darabok kerültek és 
kerülnek bemutatásra.

A társulat a Szibéria cimü da­
rabbal kezdi meg előadássorozatát

=MOZI=
Bécsi kislány

A Hungaua tegnap mutatta be 
az osztrák filmgyártás legutolsó 
müvét a „Bécsi kisleányt“. A fő* 
szereplő Eggerth Márta csodálato­
san énekel és a feled tett tudja a 
mese eléggé elcsépelt voltát. A 
többiek is igen jók.

A „ Magyar Világhiradó* friss 
képeivel nagyszerű szórakozást 
nyújt._____________ ________ ___

Progodzis.
Mérsékelt északi szél. Változó 

felhőzet. Néhány helyen még zápo 
resö, zivatar. A hőmérséklet emel 
kedik._________________________

Elzsirosodott, köszvónyes és 
reumaaegyeneknel reggel éhgyomor 
ra egy pohár természetes Ferenc 
József keserű viz a gyomrot es a 
ueieket alaposan kitisztítja és az 
emésztőcsatornát biztosan megsza 
bsditja az ott felgyülemlett anyag 
cseremórgektől. Kérdezze meg or 
vosátl

f Mii)dti)féle oyon)tatváoyokat
ízléses és kifogástalan minőségben

készít:

az „alföld" nyomdaeállalata
Debrecen, Piac ucca 41. sz.
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Lehangolt, étvágytalan, eldu­
gult embereknél reggel felkeléskor 
egy pohár természetes Ferec Jó- 
z«ef keserű viz megszabadítja az 
emésztő csatornát a felgyülemlett 
erjedő és rothadó anyagoktól s az 
emésztőszervek további működését 
előmozdítja. Kérdezze meg orvosát I

Springer József könyv, na­
pin, fotócikkek szaküzlete. — Pa­
pírszalvéták, Itatóspapírok, 
trónok, filmek, fényképleme- 
sek Telefon: 30 — 57. Szigony­
án szabott, elismert, olcsó 
árak.

F«rfi öltöny
és kabát szövetek

OLCSON
PetrlkOél SZENTANNA-U 5

Felhívja a városi adóhivatal az 
érdekelt munkaadókat, hogy a gaz 
daságukban, gazdasági gépek mel­
lett, a gazdasághoz tartozó ipari 
melléküzemben foglalkoztatott me­
zőgazdasági cselédeket, gépmunká­
saikat, idénymunkásaikat (u. m. 
sommás munkásokat, gazdasági 
nyári cselédeket) nemre és korra 
való tekintet nélkül az Országos 
Mezőgazdasági Biztositó Intézetnek 
az 1900. XVI. te. 8. § a alapján 
kötelező balesetbiztosítás végett, a

cseléd változást átírás végett a cse- 
lédkónyv, illetve munkaszerződés 
bemutatása mellett a munkaválla­
ló szolgálatba lépésétől számított 
15 nap alatt jelentsék be a hozzá­
járulási díj azonnali befizetése mól
lett. ,.

Gazdasági cselédnek tekintendők 
nemre és korra való tekintet nél­
kül azok a cselédek, akik gazdasá 
gi munka végzésére szerződtek le­
galább egy hónapra, vagy egy hó­
napot meghaladó időre, személyes 
és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdo­
nos köteles biztosítani még akkor 
is. ha másnak a gazdaságában 
végeztet munkát és a gépmunká­
sokat a munkavállaló gazdák fo­
gadják fe). A gépmunkások biz­
tosítása a próbaoséplés idejére is 
kötelező. Biztosítás kötelezettsége 
alá tartozik a munkabér nélkül 
dolgozó társcsépeltető, segítő csa­
ládtag is. A gépmunkások biztosí­
tása átalányszerződés kötésével is 
eszközölhető.

Az a munkaadó géptulajdonos, 
aki a belesetbiztositási és díjfizeté­
si kötelezettségét elmulasztja, úgy 
a gazdaságában, üzemében történő 
baleset esetén az 1902 XIV. te. 24 
§-a, illetve az 1912. Vili. te. 5 és 
12. § ai alapján kártérítési felelős­
séggel tartozik. A hátralékos díj 
közadók módjára fog behajtatni, a 
mulasztás a kihágási eljárás jog­
következményeit vonja maga után.

Városi adóhivatal.

Ha hirdetőinknél vásárol 
Lapunkat támogatja

itnmnnmnammtimnnmtmrerantötiiBmniimi
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A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és étren­
det, 10.00, 12.30, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket illetve időjárás- 
jelentést, időjárás és vízállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvü hírszolgálatot a- 
zonkivül 11.10-kor vizjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és ídojarásjelöntést, á-kor

pedig árfolyamliireket ad.

Szonjbat
5.10 Ilniczky László jazzenekara. 
6 Csorba Gyula és c zenekara. 
6.55 Lemberkovics Jenő emléke. 
7.40 A falun.
10. Oláh József énekel.
10 25 Tánclemezek,

VaSárijap
8 Szózat. Utána: Hanglemezek.
10 Egyházi ének és szentbeszéd.
11 Ellenforradalmi emlékezés.

Utána: Indulók hanglemezről.
12.30 Operaházi zenekar.
1.05 A görögkatolikusság szerepe 
a történelemben és a jövőben.
2 Hanglemezek.
3 Gazdasági tanácsadó.
3.45 A rádió szslonzenekara.
4.30 Hogyan készül az oktatófilm. 
5 60 A Magyar Dalos Egyesületek 
Országos Szövetsége Kassai Or­
szágos Dalosünnepe.
6.10 Magyar mecénások.
6.40 Balázs Kálmán és c zenekara 
7.50 Karolina.

Z* jl £ f Ö £ 3
Am egéa* magyar Alföldem a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lr.pie, 
Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. 
BlSfizetési dija 1 hóra Debrecenben 1P, vidéken 1.40 P. 
Baerkesztóeég és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 iáim.
RENDELJE MEG MEG MA!

Adja fel wég ara hirdetésétJ

8.30 Sporthírek. 
8.40 Hangverseny 
10 Tanclemezek.

Zenekar.
11 Csorba Gyula és cigányzene- 
kara muzsikál, Szánthó Gyula é- 
nekel

az „Alföld" nyári kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson.

A vonat
neme j indul

A vonat
HOVA neme 1 érkezik

HONNAN

szgy.
sz.

m.
sz.

m.

v.
sob.
m.
sz.
m.

gy-
V.
m.

gy-
m.
gy-
sz.

m.
sz.

Arp
m.
gy
m
sz.

v.
Arp
sz.
gy
sz.

1-50
4- 50 
4.55 
6-05
5- 20 
5-45
5- 55 
6.13
6- 21 
724 
7.40 
7 58 
8-12 
816 
816 
9-23 
9-29

11- 53
12- 07 
12-19 
12-25 
12-30 
12-31 
14-27 
14-30 
14-32 
14-35 
14-40 
14-43
14- cl
15- 26
16- 00 
17 11 
18-43 
18-45 
18-48
18- 58
19- 00 
10-30
20- 35
21- 44 
21-45
21- 45
22- 23

Bpost keleti
Nyirábrány
Nyháza-Ungvár
Füzesabony
Tiszalök
Püspökladány
Balmazújváros
Nyháza-Ungvár
Nagykoreki
Bpost nyugati
Hajdúnánás
Nagyiéta Vértos
Miskolc
Bpest keleti
Nyirábrány
H-szoboszló
Derecske
Nyháza-Ungvár
Füzesabony
Bpest nyugati
Tiszalök
Bpest nyugati
Nyirábrány
Nyháza-Ungvár
Nagyiéta Vértes
Nyirábrány
Tiszalök
Püspökladány
Balmazújváros
Nagykoreki
Nyháza-Ungvár
Füzesabony
Bpest nyugati
Nyirábrár y
Tiszalök
Nyháza-Ungvár
Nagykoroki
Tiszafüred
Nagyiéta Vértes
Bpest keleti
Brióst nvua-ati
Nyháza-Csap
Tiszalök
Nyíregyháza

mv
sz.

gy-s*
sz

gy
sz.

m.

v.
m.
sz.
gy-
m.
sz.

V.
m.

Arp
m.
v.
m.
gy-
sz

gy
m.

sz

Arp
sz
sz
m.
gy
sz.
sz.

1-15
4-35
6- 47 
6.52
7- 02 
7-05 
7-12 
7-15 
7-22 
7-42
7- 55
8- 14 
8‘35 
8-58 
9 10

11-13
10- 33
11- 25 
11-30 
11-35 
11-40
11- 46
12- 26
13- 52 
1402 
11-22
14- 26
15- 24
16- 45 
16-54
16- 55
17- 04
17- 05
18- 25 
18-35 
18-39 
20-10 
20-20 
20-28
20- 33
21- 13 
21-20 
21-30
21- 43
22- 15
23- 44

Szerencs
Bpost nyugati
Nyirábrány
Tiszalök
Tiszafüred
Nyirábrány
Nagykoreki
Nyíregyháza
Bpest keleti
Nagylóta Vértes
Balmazújváros
MunkáosNyháza
Tiszalök
Püspökladány
Szerencs
Nagylóta-Vértes
H-szoboszló
Hajdúnánás
Nyirábrány
Derecske
Ungvár-Nyháza
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpest nyugati
Tiszalök
Nagykoreki
Csap-Nyliáza
Bpest keleti
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagyiéta Vértes
Ungvár-Nyháza
Tiszalök
Nagykoreki
Bpest nyugati
Nyíregyháza
Füzesaoony
Püspökladány
Tiszalök
Ungvár-Nyháza
Nagykereki
Ungvár-Nyháza
Nyirábrány
Bpest keleti
Bpest nyugati
Füzesabony

Az„ALFÖLD“ 
eredeti regénye.NÉGYEN AZ

ALVILáG ELLEN
Irta: SIMONFFY PÁL, 

17 ”

Henry Young arcán furcsa mo­
soly jelent meg.

Más itt az emberanyag — mon 
dotta nagyon határozottan talán 
az egész kontinensen sincs húsz 
ember, aki vállalkozna például 
egy bomba bedobására egy üz­
letbe. ..

— Összeszedjük azt a húsz em 
bért — mondta Carter ellentmon­
dást nem tűrő hangon, mi ameri­
kaink igen kevesen vagyunk itt, 
hogy elvégezzük azt, amit eltervez 
tünk. Odaát már nagyon égett a 
föld a talpunk alatt, azért hatá­
roztam el ezt a kis európai túrát. 
Meg fogják itt emlegetni Joe Car 
tért...

Társaság haladt el az asztaluk 
előtt. Három férfi és két nő. Jo- 
ung megrágta Carter lábát az asz 
tál alatt.

— Itt van Hullton két gyerme­
ke — suttogta

Carter szeme felvillant.
— Melyik az a kettő ? — kér­

dezte, anélkül, hogy a szája meg­
mozdult volna.

Bgnry odabökött, ahol Ted és

Kay leültek:
— Az a kettő ott szemben egy­

mással.
— Csinos két kölyök — dör- 

mögte Carter a szivarja mellett.
Az öttagú társaság láthatólag 

vidám hangulatban volt. A Hul- 
ton testvérpár ugylátszik nem vet­
te tulkomolyan a reggeli bomba­
merényletet.

— Csak jönne mar az a betyár 
Mewton — kiabált Terry, aki 
szintén a társaságban volt. El­
mennénk innen vacsora után egy 
pompás helyre.

(Folytatjuk).
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A szerkesztésért él kisdiáért feleló*
Dr. DIOSZEGHY JÁNOS

leptnlsjdor.os_______ _
Nyomatott; dr. Diószeghy János 

és Tóth Ferenc nyomdavállalatánál 
Debrecen, Pieo ucoa 41 szám.

felelői nyomdávezstö TótbTFtwn#


